



张八桥镇  
**扎实推进「一喷三防」**  
 助力夏粮稳产增收

“打农药最好选择在上午10点至下午5点之间的时间段进行,这个时间段田间基本上无露水,效果比较好,另外还要注意选择风力较小的天气,要严格按照农药使用说明书来进行配比,做好自身卫生防护,避免安全事故发生。”4月25日上午11时,正在张八桥镇东火山村给种植户喷洒农药的阳光合作社的技术人员裴春红说。

当前,正值小麦生长的关键时期,也是小麦赤霉病、条锈病等病虫害的易发期。为做好小麦病虫害防治工作,该镇农业服务中心利用联村广播循环播放小麦赤霉病防控技术,及时发布病虫害发生防治信息,全力营造普防普治、群防群治的浓厚氛围。与此同时,积极对接县农业局,邀请专业“飞防”技术人员,全力做好小麦“一喷三防”工作。

张八桥镇辖区有2.6万余农业人口,有耕地25448.2亩,小麦种植面积达2.1万余亩。目前冬小麦已进入孕穗至抽穗扬花的关键时期,该镇把小麦“一喷三防”作为当前农业工作的重中之重,坚持准确把握病虫害发生动态,及时指导群众抓住防治的最佳时机,搞好以“一喷三防”为重点的中后期管理,科学、安全、合理地使用农药,抢抓时间,利用无人机开展统防统治,坚决将小麦病虫害遏制在萌芽阶段。

“第一批服务的是种植大户,她们的种植面积最少也不低于50亩,由县农业局出资,邀请专业合作社实施‘飞防’,种植户不用掏钱,降低了种植成本,受到了群众的一致好评。”该镇农业服务中心的相关负责同志说。

截至目前,张八桥镇因地制宜出动5架无人机,采用“无人机防治”的模式对5000余亩麦田进行第一遍全面喷洒农药,喷药工作还在有序进行中,为今年该镇夏粮丰收打下了坚实基础。(杨艳旭 文/图)

## 我县开展2023年世界知识产权日宣传活动

4月26日是第23个世界知识产权日。当天下午,县市场监管局(知识产权局)召集县知识产权联席会成员单位在县新世纪广场开展世界知识产权日集中宣传展览活动。县委常委副主任、文联主席阿卫国及县委宣传部、文广旅局、市场监管局相关负责同志参加活动。

本次活动以“加强知识产权法治保障,有力支持全面创新”为主题。活动现场,各成员单位以习近平总书记关于知识产权重要论述、知识产权知识普及、相关法律、各自领域知识产权成就和典型案例为主要内容,开展咨询、展览等形式多样的知识产权保护宣传活动,向广大市场主体和群众普及知识产权保护对自主创新的重要作用,自觉抵制和举报假冒侵权商品,依法保护自身合法权益。

县法院、市场监管局、文广旅局、司法局、卫健委等单位在活动现场设立咨询服务台,为广大市民现场讲解知识产权政策法规、商标与专利的申请与保护、著作权保护等知识,现场共发放宣传彩页2000余张,发放围裙、调味盒等小礼品700余件。

下一步,县市场监管局(知识产权局)将进一步加强知识产权宣传工作,积极营造尊重与保护知识产权的社会氛围,让更多的群众了解掌握知识产权权益,增强全社会知识产权意识,促进我县经济社会创新发展质量。(王梦鸽)

## 县新联会理事企业开展酒文化传承活动之封坛大典

4月25日,县新联会理事企业、金花春酒业在石桥镇邢家村李白广场举行邢家忠信堂第二届封坛大典。来自市民间文艺家协会、企业家联合会,县新联会、民间艺术家协会及近200名经销商和客户共同见证了这一盛典时刻。

据了解,封坛大典是邢家老酒对传统酿制技艺的承袭,是对中国传统文化的致敬和对未来的开拓与创新。此次活动旨在展示邢家老酒的独有魅力,凸现邢家老酒的独特文化,扩大影响,进一步提升金花春酒业的品牌影响力。

近年来,作为新联会理事企业,金花春酒业借助新联会平台优势,充分发挥新阶层人士的专业特长,提升酿造技艺、强化内部管理,不断整合网络人士和新媒体资源,成功带领企业步入良性发展轨道。企业先后获得中国乡村文化产业创新发展单位、中国仪狄酒业文化传承保护基地、河南省质量信得过单位、河南省食品安全生产企业、河南省环卫行业优秀单位、河南省老字号企业等荣誉。(刘亚飞)

## 农科所召开党风廉政建设工作会议

4月25日上午,县农科所召开党风廉政建设工作会议,集中学习《习近平在二十届中央纪委二次全会上的重要讲话精神》,通报本单位2022年党风廉政建设工作开展情况及2023年工作安排,传达《河南省纪委监委公开通报5起违规配备和使用公车典型问题》文件,聆听廉政专题党课《珍惜岗位 珍惜机遇 做新时代的明白人》。

会议强调,要学习贯彻好中央、省、市、县纪委会全会精神,深刻认识党风廉政建设的重大意义,把县委关于党风廉政建设的决策部署贯彻好、落实好,不断营造风清气正、务实廉明、齐心

干事的良好氛围,为“四强县”建设贡献力量;要扎实推进干部队伍作风建设,继续贯彻落实中央八项规定,坚持不懈、持之以恒地按照相关要求和部署抓好干部队伍正风肃纪工作,大力弘扬求真务实的工作作风,真正形成查实情、干实事、求实效的优良工作作风;要加强廉政风险防控,防止权力滥用,严格贯彻执行民主集中制、三重一大决策等规章制度,杜绝“一言堂”;要通过公开监督举报电话、设置意见箱、定期召开座谈会等形式,建立健全党风风险监督渠道,及时收集意见,查找不足,限期整改。(王彩凤)

## 大营镇召开信用体系建设专题培训会

为打造守信得益、失信惩戒、诚信自律的社会环境,日前,大营镇召开四月份信用体系建设专题培训会。

会议强调,要加强信用体系建设知识的学习。干部职工要加强对各级信用体系建设文件及政策法规的学习,严格按照相关文件要求,结合岗位职责,确保社会信用体系建设工作全面落实落地;要提供优质的社会服务。动员全镇社会组织

深入开展用真情回报社会形式的奉献活动,激发社会组织开展公益性社会活动的热情,向群众展示社会组织的良好形象,扩大社会影响;要完善社会监督制度。设立举报电话,发动群众举报社会组织的违法行为,动员社会各界参与监管,完善社会组织信用管理体系,坚决查处社会组织的违法行为,打击非法社会组织,为社会组织的发展提供一个良好的环境。(闫晓磊)

“叔,这是反邪教宣传单,您看看,可以增强咱们的反邪教意识,从而抵制邪教,不信邪教。”4月25日,在石桥镇政府门口的反邪教咨询台旁边,该镇综治办的一名志愿者在给过往群众发放反邪教宣传单时说。

为了“维护国家安全,坚决抵制邪教”,进一步提升群众反邪教意识,营造和谐稳定的社会环境,今年以来,石桥镇采取有力措施,多措并举确保反邪教各项工作落到实处。该镇加强组织领导,成立反邪教工作领导小组,全面统筹推进镇域内的反邪教工作。截至目前,共安排部署反邪教工作3次,为强力推进反邪教各项工作提供了坚强的组织保障。

同时,该镇充分利用春节、老日子会等时间段,常态化开展反邪教宣传教育,切实引导党员群众崇尚科学、拒绝邪教。在全镇组织开展专题宣传活动2次,悬挂标语横幅80条,发放各类反邪教宣传单5000余份,参与群众8000余人次,有效推进了反邪教知识的普及,扩大了反邪教宣传的覆盖面,增强了广大群众主动参与反邪教工作的积极性。

此外,该镇还加大排查力度,以“国家安全教育日”为契机,充分发挥各村网格员的力量,高度关注各村微信群、朋友圈等媒体媒介,对外来务工人员、无业游民等人群,全面开展摸底排查工作。一旦发现有关邪教信息,立刻分析研判,第一时间处理并上报上级政法部门,筑牢广大群众自觉防范抵御邪教的思想防线,共建宜居宜业和美乡村。(王克勤)

## 石桥镇多措并举做好反邪教工作